
Le thyristor

I. Symbole et présentation d’un thyristor :
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A : anode

K : cathode

G : gâchette

II. Amorçage d’un thyristor :

1) [image: image3.wmf]K A G

réaliser le montage et régler E = 24 V. 

2) Fermer K. Observer.

3) Appuyer un court instant sur le bouton poussoir P. Observer.
4) Comment éteindre la lampe L1 ? 

5) ouvrir K et le refermer. Qu’observe-t-on ?

III. Fonctionnement 

6) Montage
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Il faut utiliser l’alimentation double pour avoir 2 sources de tensions

Prendre R1 = 1 kΩ

Ampoule de 24 V

7) Manipulations

En testant différentes situations, on veut trouver les conditions de conditions de mise en conduction et de blocage du thyristor.

Il suffit de remplir le tableau ci-contre

	Etat de départ du thyristor
	Tension d’alimentation e
	Action sur le bouton poussoir
	Signe de la tension VAK
	Etat final du thyristor

	bloqué
	Positive
	Aucune
	
	

	bloqué
	Négative
	Aucune
	
	

	bloqué
	Nulle
	Pression brève
	
	

	bloqué
	Négative
	Pression brève
	
	

	bloqué
	positive
	Pression brève
	
	

	passant
	positive
	Pression brève
	
	

	passant
	Baisser à 0 puis remonter
	aucune
	
	


8) Conclusion

Quelles sont les 2 conditions pour rendre le thyristor passant ?:


- 


- 

quelle est la condition pour le rendre bloqué ?
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